
2025年度 新⼊⽣ 結果（⼤学）

調査 概要
⼊学動機 ⼤学⽣活 取組 調査
1.実施期間：2025（令和7）年4⽉1⽇〜8⽇
2.対象学年：2025年度4⽉⼊学者
3.実施⽅法：Web
4.対象者数：⼤学2,664⼈
5.回答者数：⼤学2,657⼈（回答率：99.7％）
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新⼊⽣ 集計結果

1.第⼀志望⼤学
 受験時 第⼀志望⼤学

2.
芸術学部
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2.第⼀志望学部
 受験時 第⼀志望学部

●九州産業⼤学（66.73％） 福岡⼤学（13.59％） 北九州市⽴⼤学（3.88％） 順 割合 ⾼

●商学部（19.18％） 経済学部（15％） 芸術学部（14.04％） 順 割合 ⾼
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3.1学問分野 研究分野 興味

3.2教育内容（ ） 魅⼒的

3.3留学 異⽂化交流 充実

3.4教師 講師陣 充実

3.5 活動 部活動 充実

3.6 施設 設備 充実

3.7 ⽴地 良

3.8希望 資格 取得

3.9就職実績 良

3.10奨学⾦制度 充実

3.11⼤学 知名度 良

3.12九産⼤ 卒業⽣ 活躍

3.13受験難易度 良
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3.⼤学選 重視 点
 志望⼤学 ⽐較検討 際 次 重視

4:特 重視
3: 程度重視

2:⼀応確認
1:特 確認
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4.. 26.31%48.44%13.32%8.32%

予備校 塾 先⽣ 助⾔
先輩 友⼈ 助⾔
親 家族 助⾔

⾃分 調
⾼校 先⽣ 助⾔

●学問分野 研究分野 特 重視 割合 52.88％ 最 ⾼

●⾃分 調 （48.44％） ⾼校 先⽣ 助⾔（26.31％） 順 割合 ⾼

4.受験
 本学 受験 何



5.参考
 本学進学 際 以下 本学主催 媒体 参考
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5.1 （7⽉本学開催）

5.2  Autumn（9⽉本学開催）

5.3合格学部 学科 魅⼒体験会（2⽉本学開催..

5.4出張 （4⽉地⽅開催）

5.5学外 ⼊試説明会 進学相談会

5.6⼤学案内（冊⼦版）

5.7⼤学案内（電⼦版）

5.8 （⼤学全体）

5.9 （学部独⾃）

5.10進学情報誌

5.11進学情報Web
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参考 参考 ⾒ （来 ）

● ⼤学全体（89.73％） 学部独⾃（84.42％） ⼤学案内冊⼦版（71.84
％） ⼤学案内電⼦版（70.64％） 順 参考 割合 ⾼

６.建学 理想 建学 理念
 本学 建学 理想 （産学⼀如） 建学 理念 （市⺠的⾃覚 中道精神 振興 実践的 学⾵
確⽴） 知
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6.建学 理想 建学 理念 49.34%19.57%27.14%
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7. 28.75%71.25%

7.
 所属学部 学科 （⼊学者 受 ⼊ ⽅針） 知

● 知 割合 71.25％

両⽅ 知
建学 理想 知

建学 理念 知
両⽅ 知

知 知

●建学 理想 建学 理念 両⽅ 知 割合 50.66％



8.⼤学合格前 週 学習時間
  ⼤学合格前 学校 授業時間以外 勉強（授業 予習 復習 受験勉強 通塾 資格試験対
策 教養 読書時間 ） １週間当 ⾏

0 500 1000 1500 2000 2500

8.⼤学合格前 週 学習時間 15.32%18.44%17.35%13.89%

２５時間以上
２０時間以上２５時間未満
１５時間以上２０時間未満
１０時間以上１５時間未満
５時間以上１０時間未満
３時間以上５時間未満

１時間３０分以上３時間未満
３０分以上１時間３０分未満
⾏ （３０分未満）

● 満⾜ 満⾜ 満⾜ 割合 86.49％

10.住所
 現在 住居 教

●実家（65.07％） ⼀⼈暮 （23.45％） ⽴花寮（8.84％） 順 割合 ⾼
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9.⼊学満⾜度 23.90%33.23%29.36%

6: 満⾜
5:満⾜

4: 満⾜
3: 不満

2:不満
1: 不満

●⼤学合格前 週 学習時間 1時間30分以上3時間未満（18.44％） 割合 ⾼
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10.住居 23.45%65.07%

9.⼊学満⾜度
 本学 ⼊学 満⾜

実家（家族 同居）
⼀⼈暮 （ 等）
⽴花寮

合宿所（部活 寮）
他



11. 従事
  教
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11. 従事 11.29%57.85%30.86%

●睡眠時間 6時間以上7時間未満（39.63％） 5時間以上6時間未満（24.2％） 順 割合
⾼

13.学⽣⽣活
  ⼤学⽣活 次 不安 ⼼配 程度 考

●希望 就職 不安 当 当 割合 69.78％ 最 割合 ⾼

● 予定 （57.85％） 既 （30.86％） 順 割合 ⾼

12.睡眠時間
  直近1 ⽉ 夜 平均睡眠時間
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12.睡眠時間 24.20%39.63%20.59%
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13.1基礎学⼒ 不⾜ ⼤学 授業

13.2学習時間 不⾜ ⼤学 授業

13.3 使 学習 進

13.4様々 駆使 学習 進 ..

13.5課題 期限 ⾃分 管理 準備 ⾏動

13.6希望 就職 不安

13.8友⼈ 不安

13.9⽇常⽣活（睡眠 ⾷事 ） 乱

13.7４年間 卒業 不安
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4:当
3: 当

2: 当
1:当

既 予定

９時間以上
８時間以上９時間..

７時間以上８時間..
６時間以上７時間..

５時間以上６時間..
４時間以上５時間..

４時間未満



14.取 組
  以下 事柄 ⼤学⽣活 中 程度⼒ ⼊ 取 組 思

●未定（38.46％） 割合 最 ⾼

● （44.52％） 活動 部活動（37.03％） 順 特 ⼒ ⼊ 取組
割合 ⾼

15.進路
 卒業後 希望進路 考 次 選

⺠間企業
公務員
教員
⾃営業（家業 継 ）
起業（将来的 含 ）

他 職業
進学（⼤学院等）
未定
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14.1探究活動 活動（ 研究室 除 ..

14.2教職課程 学芸員等 資格課程

14.3情報 関 習得

14.4留学 異⽂化交流

14.5就職

14.6社会活動（ NPO活動）

14.7 活動 部活動
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15.進路 38.46%14.38%24.99%

4:特 ⼒ ⼊ 取 組
3:取 組

2:機会 取 組
1:関⼼


